

## BESZÁMOLÓ

VP6-19.2.1-11-8-23 kódszámú pályázat keretében megvalósult „Szüreti mulatság 2023” című projekt

A projekt megvalósítója: Gáborján Község Önkormányzata

Helye: Gáborján, Arany J. 2-6. Gáborjáni Községi színtér

Ideje: 2023. október 7. 15:00 – 02:00-ig

A „Helyi fejlesztések támogatás” című VP6-19.2.1-11-8-23 kódszámú pályázat keretében megvalósuló projekt a „Szüreti mulatság 2023” című rendezvény 2023. október 7-én 15:00-tól került megrendezésre Gáborjánban. Településünkön minden évben megrendezésre kerül hagyományszerűen a Szüreti mulatság. A rendezvényen való részvétel mindenki számára ingyenes volt. Összesen 288 fő vett részt a Szüreti mulatságon. A fellépők, meghívott vendégek, közönség számára a catering biztosítva volt. A rendezvény keretében a résztvevők megismerkedhettek a színes produkciók, programok segítségével a népzenevel, a magyar népi kultúra helyi értékeivel. Felléptek a helyi Gáborjáni Hagyományőrző Népzenei Együttes citerásai, akik bihari és szatmári népdalokat adtak elő. A Gáborjáni Mocorgó Óvoda óvodások szüreti versekkel, körjátékokkal és szüreti tánccal kedveskedtek a közönségnek. A helyi általános iskolások is részt vettek a műsorban, akik színes néptáncukkal szórakoztatták a résztvevőket. Szerepeltek még a helyi roma táncos gyerekek is. A gyerekek és felkészítőik nagyon lelkesen készültek a rendezvényre. A népzenei és néptánc produkciókon kívül könnyűzenével és operetteladással is szórakoztatták a közönséget. A gyerekek műsorát operett slágerek előadása követte a debreceni Csokonai Színház énekesei Simon Erika és Udvarhelyi Péter előadásában. A délutáni műsort a földesi Szélrózsa Néptánc Együttes színes, színvonalas műsora zárta. Nagy sikert aratott az együttes által vezényelt táncház. A rendezvény este bállal zárult, melyen a zenét Dj: Moha biztosította és a Black Rose Project énekesei könnyűzenei műsorukkal.

**Program:** 15:30 Megnyitó köszöntőt mond Mező Gyula polgármester

16:00 Helyi fellépők műsora (Óvoda, Iskola, Roma táncosok, Gáborjáni Hagyományőrző Népzenei Együttes)

17:00 Operett slágerek (Simon Erika és Udvarhelyi Péter)

18:00 A földesi Szélrózsa Néptánc Együttes műsora, Táncház

20:00 – 2:00 Szüreti Mulatság DJ Moha, Black Rose Project énekesei retro műsora „Holnap hajnalig..”

A résztvevők nagyon jól érezték magukat, nagyon sok színes és hasznos élményekben volt részük. A projekt hozzájárult a közösségfejlesztéshez, hagyományok ápolásához, továbbadás lehetőségéhez. A rendezvénynek több kedvező hatása lett a település életére: növelte a turisztikai vonzerejét, erősítette a közösségek összetartását, közösségi életét. A rendezvényen közösen átélt élmények csökkentik a távolságot a település hátrányos helyzetű lakosai és a jobb körülmények között élő lakosok között, erősíti a település egységét. A program elérte célját. A résztvevők új ismeretekre, bartáságokra tettek szert. Ez által megfogalmazódtak a továbblépés lehetőségei, elindultak a további közös projektek előkészítése folyamatai.

